

Выставка "Индустрия здоровья"

Автор: Administrator

19.04.2011 03:00 - Обновлено 17.03.2015 10:18



18 апреля 2011 года в Международном выставочном центре «Крокус Экспо» состоялось открытие значимого выставочно-конгрессного мероприятия – четвёртого международного медицинского Форума/выставки «Индустрия здоровья».

Проект «Индустрия здоровья» проводился при поддержке и участии Министерства здравоохранения и социального развития РФ, Министерства промышленности и торговли РФ, Министерства здравоохранения Московской области, Российского союза промышленников и предпринимателей, РАН,

РАМН, Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека (Роспотребнадзор), Федерального медико-биологического агентства России и Департамента здравоохранения Москвы.

В проекте принимали участие около 100 компаний из 8 регионов РФ (Екатеринбург, Москва, Нижний Новгород, Оренбург, Самарская область, Санкт-Петербург, Саратов, Ульяновская область) и нескольких европейских стран.

18 апреля 2011 года, в 11:00, состоялась пресс-конференция, посвящённая открытию Форума/выставки «Индустрия здоровья 2011». На мероприятии присутствовали высокопоставленные представители медицинской отрасли:

-

Исполнительный вице-президент РСПП Виктор Михайлович Черепов.

-

Директор ФГУ ВЦМК «Защита» Сергей Федорович Гончаров.

Выставка "Индустрия здоровья"

Автор: Administrator

19.04.2011 03:00 - Обновлено 17.03.2015 10:18

-

Президент Союза ассоциаций и предприятий медицинской промышленности РФ Юрий Тихонович Калинин.

-

Академик РАМН Анатолий Иванович Мартынов.

-

Академик РАМН, председатель Президиума Восточно-Сибирского научного центра Сибирского отделения РАМН, депутат Государственной Думы РФ Сергей Иванович Колесников.

-

Директор Форума-выставки «Индустрия здоровья 2011» Олег Иванович Рычков.



Выставка "Индустрия здоровья"

Автор: Administrator

19.04.2011 03:00 - Обновлено 17.03.2015 10:18



Выставка "Индустрия здоровья"

Автор: Administrator

19.04.2011 03:00 - Обновлено 17.03.2015 10:18

